## 今日青岛·时政。资讯

## 青岛义务兵家庭优待金翻番

## 每人每年增至6000元,同时加大退役士兵安置工作力度

本报11月18日讯(记者 赵 郁) 18日,记者从市民政局获悉,青岛将提高全市义务兵家庭优待金标准,由原来的每人每年3000元提高到6000元,高学历义务兵由原来的增发20%提高到增

发30%,并加大退役士兵安置工

据了解,为进一步加大拥军优属工作力度,鼓励适龄青年应征人伍和安心服役,近日,经青岛市人民政府研究决定,从今年起大幅提高全市义务兵家庭优待金标准,并加大退役士兵安置工作力度。这是自2003年以来,青岛市再一次大幅度提高义务

兵家庭优待金标准。

提高标准后的义务兵家庭 优待金,从2010年冬季人伍和 2009年冬季人伍的义务兵服役 第2年度开始执行。其中,具有青 岛城乡常住户籍并按规定应征 人伍的义务兵,在法定服役期 间,非农业户籍义务兵家庭优待 金标准由原来的每人每年3000元,提高到6000元;农业户籍义务兵家庭优待金提高到每人每年6000元以上。

为提高大学生人伍的积极性,对于获得国家行政教育部门认可的大专以上学历的适龄青年人伍,其义务兵家庭优待金由原来的增

发20%提高到增发30%。在退役士兵安置工作方面,将增加高学历退役士兵一次性自谋职业经济补助金标准:大专生增加5%,本科以上毕业生增加10%。还规定自2011年1月开始,退役士兵到事业单位的安置比例,由参加"双考"安置人数的8%提高到10%。



并路

18日,快速路三期接线端已经并入胶州路。据介绍,东西快速路三期工程市北段东起胶州路,沿沧口路、冠县路(东侧)至上海路。为了配合快速三期建设,市北片涉及的3000余户居民都已搬走,现在已被高架路所取代。 本报记者 杨宁 摄影报道

## 高新区投60亿元 开建城市综合体

将建胶州湾北部首个五星级酒店

本报11月18日讯(记者 张榕博) 记者从市高新区 获悉,胶州湾北部首个城市 综合体雨润集团"科技金融 中心、五星级酒店和综合配 套项目"在高新区中央智力 岛开建。据介绍,该项目总投 资60亿元,将建设高度为155 米的五星级酒店和142米的 科技金融中心,项目预计 2012年建成。

此次开工项目主要包括 科技金融中心、五星级酒店,还包括一个配套商住服务项 目,总投资约60亿元,总建筑 面积104.4万平方米。其中"科 技金融中心"项目计划投资12 亿元,将建成两座高度分别为 100米和142米的办公塔楼,重 点吸引国内外各大金融机构 人驻;"五星级酒店"项目计划 投资16亿元,将建设总高度同 为155米的双子楼座,作为高新区首座五星级酒店,建成后将成为高新区的标志性建筑,同时填补了胶州湾北部无五星级酒店的空白;综合配套项目计划投资32亿元,将建设成高档居住区,为产业园区招商引资和人才引进工作建立良好的商务环境。项目预计于2012年全部建成并投入使用。

据了解,该项目是继世茂、北科建集团落户之后,高新区在建设现代服务业集聚区的历程中承接的又一重大项目。雨润三个项目的建成,将直接带动数千人就业,并拉动青岛高科技产业、金融服务及高星级酒店服务等关联产业的发展,形成"集聚效应",吸引更多的现代服务业企业进驻园区。